YBaxaemslie caymarenu Kypca Auare6pa 2 (5 geaosek: fIu, Daen, Acsa, 3una, Hukoaan), a

Tak>ke yBakaemble ero Hecaymareau (65 demroBek)!

Mgt mpuexasiu, u B KOHIE TyTH BAC XK IeT MUCHMEHHBIM OYHBIN DK3aMeH B OOJBINUX U CBETABIX KoMHATax 108
(rpymmer 201, 202) u 109 (rpynner 203, 204).

2 ampeasa B 10 yTpa.

[Tumem 2 waca, pemaem 3 3amadu mo 20 6aamoB 3a mTyKy. /[IBe 3amadm mpo Teopuio ['arya m omgHA PO
npenICcTaBIeHNA.

Y6enurenvnas IIpocbba: Ha paboTe, KpoMe BapuaHTa U (PaMUINU, YKa3aTh UMA CEMUHAPUCTA, TPYIILY
KOTOPOT'O BBI TIOCETIAJIN.

MoK HO TOMB30BATHCA KOHCIIEKTOM, HO HEMEYaTHBIM MOIB30BATHCA HETb3A.

Ecmu u mocae 3Toro octaiuck BOOPOCH, TO nuimuTe. TOJBKO 3apaHee.

38.,[[8.‘1111 OJisA IMIOATOTOBKH, coﬁpaHHme U3 BAPHAHTOB IIPOILIBIX JET M HAIIIUX CEMHUHAPOB

(cm.Trakxke Cemunapsr 20 u 21)

1. IlycTh v — IPUMUTUBHBIN KOPEHb MEBATOU CTemeH:m u3 eawHuilbl. Hawutu rpynny [amya pacummpenus
Q(2'?, a) max momrem Q(av).

2. JlokasaTb,9T0 ypasHeEme X° — 35X* 4+ 7 = 0 mepaspemmMo B paguKatax HAJ IMOJEM PAIMOHATLHEIX
YUCET.

3. Pacemorpum none Fy (a), rae a® = a + 1. HailTu MUEMMAIBLHBIN MHOTOWICH HaL Fy wmcra a? + a + 1.

4. CKOJIBKO IeTHIPEXMEPHBIX KOMILIEKCHBIX MPEACTABICHUN V IUKJINIeCKON TPYIIILI MOPI KA TPU?

5. Ilycts G — rpymnmna [anya pacumupenus [axya L cremenu m. BosHukaeT ecTecTBeHHOE MpeICTaBJICHUE
rpymmer G B rpymny GL(m, Q). Haittu xapakTep sroro npeacrasrennsa pis moas Q(v/5,v/11).

6. MOXHO U IUPKY.JIeM U JUHEUKOU PA3MEIUTh OKPYKHOCTH eMUHUTHOTO PATUYCA HA MATH PABHBIX dacTen’

Ecau orBer ma, TO 06BACHUTE, KAK 3TO CAEJATH.



